
IG5 Lučenec 2022 

V dňoch 23.-25.9.2022 sa naše 2 trojčlenné družstvá v zložení Ella Trnovcová, Maroš Madera a Marián 

Prievozník z III.G (A20) a Martina Kapustová, Katarína Maňová a Michal Danišek zo IV. G (B26) spolu so svojim 

technickým tímom v zložení Ing. Beliančinová, Ing. Mikolášiková a Ing. Šutariková zúčastnili 15. ročníka 

Medzinárodnej súťaže Geodetický päťboj IG5 v Lučenci, ktorej priebeh po „Covidovej prestávke“ opäť oživila 

SPŠS Oskara Winklera v Lučenci. 

Program začal hneď v piatok, keď si mali všetci účastníci pomocou  GPS súradníc nájsť hravou formou niektoré 

významné miesta v meste Lučenec a dostať sa na miesto zahájenia tohto podujatia, ktorým bola nádherná 

synagóga v Lučenci. 

Všetkých účastníkov privítala primátorka mesta Lučenec PhDr. Alexandra Pivková, ako aj zástupcovia VÚC 

Banská Bystrica. 

Pre učiteľov bol pripravený aj geodetický minipäťboj, kde si v medzinárodných tímoch preverili svoje 

vedomosti z geodézie, angličtiny aj posunkovej reči. 

V sobotu ráno v Haliči vybehol prvý tím z 28 tímov a 16 škôl zo Slovenska, Čiech a Maďarska na približne 12 

km trať krásnym okolím Lučenca. 

V rukách mali zoznam súradníc a postupne museli nájsť kontrolné body a 5 stanovísk, kde na rýchlosť 

a presnosť plnili zadané praktické úlohy: centrácia a horizontácia teodolitu, určenie prevýšenia pomocou 

nivelácie, určenie výmery pozemku, určenie nadmorskej výšky bodu trigonometricky a test z geografie. 

Trasa končila opäť v Haliči, kde už na nás všetkých čakal výborný klasický guláš a miestny Babgulyás s fazuľou 

a mäsom. 

To už ale všetci v napätí čakali na výsledky súťaže. Tento rok najlepšie umiestnenia v obidvoch kategóriách 

získali české školy, ale ani naši bojovníci sa nestratili. Zo slovenských škôl sme sa umiestnili hneď za domácimi 

tímami z Lučenca. 

V kategórii A celková rýchlosť a presnosť sme získali 11.(A20)  a 12. miesto (B26). 

V kategórii B rýchlosť a presnosť geodetických úloh 8. (B26) a 12. miesto (A20). 

Týmto sa chceme našim žiakom poďakovať za vzornú reprezentáciu školu, opäť sme sa svojimi vedomosťami 

a zručnosťami nestratili v medzinárodnej konkurencii a už sa tešíme na ďalší ročník tejto jedinečnej súťaže. 

 

 

 

 

 

 

 

Riaditeľ súťaže Ing. Pavol Fodor  

 



Slávnostné zahájenie súťaže 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Štart pretekov v Haliči 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nivelácia 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Určenie výmer 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trigonometrické určenie výšky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Učitelia na trati po stopách žiakov 

 

 

 

 

 

Šťastní v cieli 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Najlepší guláš 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ĎAKUJEME 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Žiline 6.10.2022                                                                                                                   Ing. Petra Šutariková 


